
Руководство по работе с сайтом××
Справка: инструкция учащимся

Автосохранение отключено. При вводе ответов периодически нажимайте кнопку "сохранить"

Тесты

состояние выполняется, закрывается 20 апр в 22:20 дата открытия 17 апр в 08:00 дата закрытия 20 апр в 22:20
Всего заданий - 4, время выполнения - 30 мин, результаты - после решения теста

Таймер 0:06:36

На рисунках изображены графики функций вида . Установите соответствие между графиками функций и
знаками коэффициентов  и .
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В таблице рядом с каждой буквой укажите соответствующий номер
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В таблице рядом с каждой буквой укажите соответствующий номер

Установите соответствие между графиками функций и формулами, котрые их задают.
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В таблице рядом с каждой буквой укажите соответствующий номер

сохранить завершить задание

Тренинги

Вычисление вероятностей выполняется, закрывается 19 апр в 22:00

График квадратичной функции не выполнено, закрывается 20 апр в 22:20

××

1 2 3 4 все

 сообщение учителю

1 баллы: 1 Ответ не найден

y = ax2 + bx + c

a c

a > 0, c > 0
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 сообщение учителю

2 баллы: 1 Ответ не найден
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 сообщение учителю

3 баллы: 1 Ответ не найден

y = −x2 + 4x − 2

y = x2 − 4x + 2
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y = x2 − 4x − 2
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 сообщение учителю

4 баллы: 1 Ответ не найден

y = 0, 5x2 − 2, 2x + 3

y = −0, 5x2 + 2, 2x − 3

y = 0, 5x2 − 2, 2x − 3

y = −0, 5x2 + 2, 2x + 3
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График линейной функции выполнено, закрывается 17 апр в 22:30

Степень с целым показателем закрыто 16 апр в 22:40

Рациональные выражения закрыто 16 апр в 22:45

График линейной функции не выполнено, закрывается 20 апр в 22:00

График квадратичной функции не выполнено, закрывается 20 апр в 22:00

Пользовательское соглашение

Расширение UzTest+ успешно загружено | Группа ВКонтакте | DZ-Helper.ru | Пополнить баланс

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

3

1

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

цифра от 1 до 4

Goodbye UzTest.ru Оценки Тесты Тренинги Презентации Сообщения Захаров Никита выход


